ABTOMAaTUYeCKas HACTpoWKa napamMeTpoB 3aTUpaHUs

Ha aBToMaTuke Xennep Wi-Fi

byObme eHUMameribHbI U akKypamHsbl, 30ecb Bbi 3aknadbieaeme 6e3 ripobrieMHoe

bydywee ceoux rnepcrekmusHbIX 3amupaHull!

MNoaroTtosKa.

—
1. 3anuTb BoAy B pyBalKy A0 BEPXHEro KpaHa M OCTaBUTb ero o™ Q =

OTKPbITHIM. PyoaLc I MELLATIKA
2. 3anuTb Boay B [1BK B 06bEMe, KOTOPLIM Bbl 06bIYHO MCMO/b3YETE. é
3. MoakntounTe TIH o1 MBK K aBTomatuke Xennep Wi-Fi. 6
4. TloaK oUYMTb MeLanKy B PO3ETKY, Ha 3aAHEel CTEHKe

aBTOMaTUKM. ABTOMaTVKa ByAeT NePUOANYECKM BKIKOYATb MeLLasKy 6

ANA nepemellnBaHNA COAEPKMMOro KOoTna. YCTaHaBAMBaTb HKHUiA

O/NTENBHOCTb BbIKNOYEHHOTO M BKIKOYEHHOrO COCTOAHMA MeLlanKu DyGaLLi

He HY>KHO. ABTOMaTMKa caMa 3a4acT HY>KHble 3HaYeHMs. Ve nggﬂfﬂo'
5. YcTaHoBWTb TepMoaTumK N1 B MeCTO KOHTPOIA TeMnepaTypbl ﬁgﬂﬁim . ”Oéuc’,*“u“ﬂ BOLA

coaepxmmoro MNBK. KNADAH H.O.

Beoaum napameTpebl.
Ona ynpasnenuns c 6a3080ro 6,10ka aBTOMATUKMK:

1.

MepekntoyaTenb B NonoxeHne «HacTpolka», «Conosa;: 8 Kyb 3anuTo, n1». BBectn 3HaveHne obbema

BO/bl, 3a/MTOro B Kyb. Ecan y Bac MNBK, To K 06bEMy BoAbl B Kybe 106aBNTb 06beM BOAbI B pyDalLKe.

vk W

6.

KHonkamun «Beepx», «BHM3» HaTu nyHKT «CO/IOM: npoueaypa aBTOHACTPOMKM». HaxaTb «BBoay.

Ha ancnnee «Conoa: npoueaypa - nogbop MPC — OK?». HaxkaTb «BBoay.

Ha gucnnee «MouwHocTb T9Ha, BatTy.

BBecTn 3HaYeHmne MOLHOCTM Ncnosibayemoro ToHa.

Hauanca noabop MPC (HaxoxAeHWe Hy)KHbIX NapameTpoB AN yAepXKaHuAa TemnepaTypHbIX nay3).

HMKaKmMx pasroHHbIX TOHOB MCNO/1Ib30BaTb HE/b3A. EANHCTBEHHOE, YTO MOXKHO CAeflaTb eC/IN BOAA C/IULLIKOM
X0/N104HaA, To 3To nodorpeTb Boay B NBK a0 3HavyeHna 20°C. Ho genatb 3TO HYKHO A0 3amnycka npoLlecca

aBTOHACTPOMKMN.
nopng 6 op MCP
1/ 5 = t =28 .14
7. Hauyanca npouecc aBTOHAacTOMKKW. Ha agmncnnee BUANM:

1/5 — vnaet nepsblit 3Tan Nnofbopa napameTpoBs. Bcero Hy»KHO NPOMTH NATL 3Tanos noabopa.
= - MUratoLlmMii 3HaK paBeHCTBa, MHPOPMUPYHOLWMIA, YTO NpoLecc noabopa NapameTpos B paborTe.
T =28.4 — Tekywaa Temnepatypa B [1BK

B atom pexkmume (COMNOM: npoueaypa aBTOHACTPOMKKM) MoLWHOCTb TIHa BbibMpaeTca aBTomaTnyeckn (100%) be3

BO3MOXHOCTK e€e peryanpoBaHmA noab3oBaTes1eEM.

Ona ynpasnexna c WEB canTa:

1.
2.

Ha wanke caliTa BbibpaTb «[MapameTpbl», «3aTUpaHMe».

3an0/HNUTb 3HAYEHMA B NOAAX:

«B Ky6 3anuT0, n.». Ana MBK 310 cymma 06bemoB pyballKkm MU camoro KoT/a.
«[TacnopTHaa mouwHocTb TIHa, Batm».

«TemnepaTypa B NOMeLWeHnn, rpaaycol C».

KoadpodumumenTsl YAEPHKAHUA n BbIXOOA Ha TemnepaTtypy ycTaHosuTb 100 1 100.



3. Ha wanke caiTa BbibpaThb «[lpouecc», «BbibepeTe» n 3anyckaem pexkMm « ABTOHACTPOMKa 3aTMpPaHMA».

Xennep WiFi Mpouecc  TMapamerpsi | helper

o 3anpeTuTh BLIKNOYEHME 3KpaHa (Noka 3Ta BKNajKa aKTWEHa)

t nays, 10-120°C, O=8bikn

AnurenbHocTs nays, 0-900 mMux

B ky6 3anuro, 1-500 n

143

MacnoptHas mowrocTe T3Ha, 100-5000 s

| 4500 \

Koppexuua ko3¢. remneparypul YAEPXKAHWA, 30-300%
(100% - He meHsTs KO3(.)

100 |
Koppexuua ko3¢. BLIXOAA Ha temneparypy, 30-300%
(100% - He mensTe KO3(.)

Temneparypa s nomewexum, °C
25

|y1oo

Ynpaenerue mewanxol (Kpome Hacmpouxu MPC):
Muxcep ebikn, 0-999 mui  Mukcep sk, 0-999 Mun

EN L o5 |

3
Ber Moxeme Halimu omeemel Ha 6Ce 60NPOCkl 30ece, UAU 3a0amb C80U: a m
.

B npougecce aBTOMaTMYECKON HAaCTPOMKKM ByayT NOABAATLCSA COObLWEHMA:

19:09 ® @ . 88%m

Xennep: o6Hapy»eHbl TepmomeTpbl:1,
Becbi:0, bapomeTtp:1

15:44 = . 58%a

OcTaHoBUTbL?

B ky6 3anuto Bogbl: 143 n
MowHocTts TEHa: 4500 BatT

TekyLee cocTosiHME:

HacTtpoiika MPC - ToHkas
NoACTpOMKa, nuget
CTABUNTU3ALINA.

Bbl y)ke MOXKeTe 0CTaHOBUTb

YnpaBneHue npoLeccom:

Hactpoika MPC ¥

B Ky6 3anuto Bogbl: 143 11
MowyHoctb TEHa: 4500 BatT

NpoLecc - NepBUYHbIE aHHble
noslyyYeHbl, OQHaKO OHU MOTyT
6bITb eLle He TOYHbI:
Koed. Tennonotepb: 4.72

15:54 & Al 57% @

Xennep: o6Hapy»eHbl TepmomeTpsl:1,
Becb!:0, BapomeTp:1

YnpaBneHve npoLeccom:

Tekyllee COCTOAHME:

OctaHoBneH - Hactpoiika MPC
okoHueHa. Koeg. Tennonorepsb:
4.64 J/grad*sec; Koed. 3agepxkm
Tennonepegayum ot TOHa k
ceHcopy: 0.00127 1/sec

J/grad*sec;
o Koed. 3apepxku Tennonepegayn
Hacrpoiika MPC - Mepauuas oT TOHa k patumky: 0.00370 1/sec
oueHkKa...
Temnepatypa
Temnepatypa
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[loxanTech NOMHOTO 3aBepLUEHMNA NPOLECCa aBTOHACTPOKM.

TemnepaTtypa
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